
vábí, kašmíru a jemného textilu. 
V polovině 19. století zde dokonce 
byla slévárna. 
Zlatokorunský klášter se v roce 
1795 stal také sídlem jedné 
z prvních lesnických škol v českých 
zemích. Schwarzenbergové byli 
jedněmi z největších vlastníků lesů 
v habsburské monarchii a k jejich 
správě museli mít vyškolené hajné. 
V roce 1754 totiž Marie Terezie 
vydala tzv. Lesní patent, který 
nařizoval péči o lesy, jejich obnovu 
a zakazoval např. vypalování lesů 
a pasení dobytka v lesích. V této 
době byly lesy ve střední Evropě 
v kritickém stavu, protože hutě, 
sklárny a doly a také výstavba 
domů a topení dřevem, přispěly 

k vykácení většiny lesů. Lesy do té 
doby nikdo neobnovoval a přiro-
zená obnova nestačila
Lesnická škola ve Zlaté Koruně, 
kterou vedl zkušený lesník Franti-
šek Josef Matz, přispěla k výcho-
vě nové generace „lesaznalých“ 
odborníků. Jeho studenti se učili 
nejen v učebnách, ale také v okol-
ních lesích. Z doby této školy se 
dochovaly cenné lesní herbáře 
tzv. xylotéka, které studenti 
vyrobili. Šedesát osm dřevěných 
krabic, které vypadají jako knihy, 
obsahují cenný více než 200 let 
starý dendrologický materiál.       
Lepší časy kláštera nastaly za 
posledního majitele JUDr. Adolfa 
Schwarzenberga (1890-1950), 

který si uvědomoval mimořádný 
kulturní význam této architektonic-
ké památky. A tak ve 40. letech  
20. století klášter prošel celkovou 
rekonstrukcí. Další rekonstrukce 
zde proběhla v 80. letech 20. sto- 
letí, kdy byl ve správě Státní 
vědecké knihovny v Českých 
Budějovicích. Další rekonstrukce 
a průzkum proběhl po roce 2000. 
Díky tomu byly nejen zachovány 
cenné architektonické památky, 
ale mnohé také byly objeveny. 
Dnes návštěvník zlatokorunského 
kláštera může navštívit dvoupatro-
vou opatskou kapli, konvent s kří-
žovou chodbou, klášterní chrám, 
opatskou halu a další prostory. Se-
známí se i se zachovanými památ-
kami Zlatokorunské školy, které jsou 
unikátní. S nalezenými stavebními 
prvky seznamuje lapidárium.
Na návsi nalezneme velkou 
barokní sýpku a vstupní bránu do 
kláštera. Nedaleko návsi stojí zbyt-
ky zrušeného kostela sv. Markéty. 
Areál obce a kláštera ze tří stran 
romanticky obtéká řeka Vltava. Ne-
daleko kláštera je vodácký kemp.

Ochutnejte Třebíčsko, 
rozmanitý region  

jihozápadní Moravy 

Větrný mlýn v Třebíči,  
autor: Pavel Rybníček

Příjezd: Železnice: trať č. 194 
České Budějovice-Český Krumlo-
v-Černý Kříž, zastávka Zlatá Koru-
na. Autobusové linky: z Českých 
Budějovic a Českého Krumlova. 
Mapa: KČT 73 - Vltava pod Vyš-
ším Brodem a Blanský les.
K návštěvě: Klášter Zlatá Koru-
na (NPÚ) se čtyřmi prohlídkový-
mi trasami: klášter a kostel, opat-
ská kaple, sakrální, lapidárium. 
Zřícenina hradu Dívčí Kámen 
(7 km), rozhledna a hvězdárna 
Kleť s lanovkou (16 km), město 
a hrad a zámek Český Krumlov 
(8 km), zbytky keltského opida 
v Třísově (6 km). 

32

Za aristokraty

Rokokově zdobená původně gotická klenba křížové chodby byla dokončena těsně 
před zrušením kláštera roku 1785
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a okruhů, z nichž ty nejoblíbenější 
prochází Trnavou, Rudíkovem, 
Náramčí a Přeckovem. Trasy vás 
zavedou na Ptáčovský kopeček, 
Kobylinec, k Syenitovým skalám 
i k památným stromům a krásným 
rybníčkům. Je zde zachováno ně-
kolik lokalit s výskytem ohrožených 
druhů, k těm nejatraktivnějším patří 
na jaře kvetoucí koniklec velkokvě-

tý nebo smil písečný. Pozoruhodná 
je i fauna ploštic, sarančat a koby-
lek, žije zde i pískomilný potemník 
písečný, motýli okáč kostřavový 
a vřetenuška ligrusová nebo užov-
ka hladká. V blízkosti vod žije řada 
vodních ptáků, v okolí říček a ryb-
níka Velký bor lze vidět důmyslně 
postavené hráze a ohryzané 
stromy od bobra evropského.

Kaňonovité údolí řek Jihlavy, 
Oslavy a Chvojnice
Velkou částí Třebíčska protéká řeka 
Jihlava. Kaňonovité údolí zatopily 
vody Dalešické přehrady a Mohe-
lenské přehradní nádrže. Přesto se 
zachoval úsek, který vás okouzlí. 
Celým údolím prochází červená 
turistická značka, a právě úsek od 
Mohelenského mlýna na Velkou 
skálu patří k těm nejkrásnějším. 
Trasa prochází nejprve údolím řeky, 
poté stoupá ke skaliskům nad údo-
lím. Z Lhánických Bab nebo Velké 
skály se otevírají daleké pohledy do 
údolí a širokého okolí. Na Třebíčsko 
zasahuje část Přírodního parku 
Střední Pojihlaví tvořený hluboko 
zaříznutým údolím řeky s výraznými 
skalními stěnami a ostrožnami. 
K nejkrásnějším vyhlídkám patří 
Velká a Malá Baba, Sluneční stěna, 
Velký kačer nebo Velká skála. Nad 
údolím Jihlavy se s červenou TZ 
potkává žlutá TZ. Přivede vás do 
neméně krásného údolí řek Oslavy 
a Chvojnice. Nad jejich soutokem 
se nachází zříceniny hradu Kraví 
Hora. Z někdejšího hradu se 
zachoval zbytek oválné hradní 
věže a základové zdi palácových 
budov nebo příkop. Nejcennější 
části obou údolí jsou chráněny jako 
národní přírodní rezervace. K nej-
krásnější části údolí Chvojnice patří 
skupina skal nazvaná Kozí hřbety 
a putování po nich skutečně místy 
znamená chůzi nahoru a dolů. Údo-
lí Oslavy je možné projít po obou 
stranách řeky. Na třech místech se 
trasy potkávají, a tak dávají možnost 
přejít na druhý břeh řeky. Levý břeh 
je hůře schůdným, ale zároveň se 
jedná o nejkrásnější části údolí. 
Roste zde jeden z nejstarších smrků 
v České republice. Vyrůstá do výšky 
úctyhodných padesáti metrů a jeho 
stáří se odhaduje na 250 let. Přezdí-
vá se mu Král smrků. 

Přírodní park Třebíčsko 
Typickou krajinu Českomoravské 
vrchoviny naleznete jen pár 
kilometrů severně od Třebíče 
v Přírodním parku Třebíčsko. Chrá-
něná oblast je tvořená balvanitými 
ostrůvky s lesíky a křovinami, ryb-
níky, remízky i jednotlivými stromy 
v mírně zvlněné pahorkatině. Park 
protíná mnoho turistických stezek 

Třebíčsko, rozmanitý region 
jihozápadní Moravy 

Dalešická přehrada, vyhlídka u hradu Rabštejn, 
foto: Pavel Rybníček

Turistická oblast Třebíčsko se nachází na jihovýchodě Vysočiny mezi městy Náměšť nad 
Oslavou a Jemnice. Krajina v okolí Třebíče má podhorský ráz, okolí trojměstí Jaroměřice nad 
Rokytnou-Moravské Budějovice-Jemnice pozvolně klesá k Podyjí na jihu. Okolí Náměště nad 
Oslavou je typické kaňonovitými údolími řek. Bohatá historie a množství jedinečných pamá-
tek dodávají Třebíčsku ráz venkovského regionu plného dobrodružství v každé jeho části. 

Téma

Text: destinační kancelář Třebíčsko  foto: Pavel Rybníček, Petr Ondráček 

Přírodní park Třebíčsko - Ptáčovské rybníky, foto: Petr Ondráček

Cesta k Ptáčovu, foto: Pavel Rybníček

Krajina u Trnavy, foto: Pavel Rybníček
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jako experiment podle brněnského 
vzoru. Podobných bylo v Evropě 
málo. Biofiltry tvoří válcové nádoby, 
které byly vyplněné kamenivem. 
Odpadní voda přiváděná na hor-
ní okraj válců byla rozstřikována 
na kamennou náplň, na které 
byly mikroorganismy. Díky nim 
i komínovému efektu docházelo 
k odstraňování nečistot. Schultzovy 
filtry se zachovaly pouze v Náměšti 
nad Oslavou a ve Velké Británii. 
Pokud půjdete proti směru řeky 
otevře se vám zanedlouho typický 
pohled na Náměšť. Barokní most 
a nad městem zámek. Most přes 

řeku Oslavu dal postavit majitel 
náměšťského panství hrabě Václav
Adrian z Enkenvoirtu v roce 1737 
na místě původního mostu, strže-
ného povodní v roce 1706. Stavbu 
dokončili další majitelé panství Kufš-
tejnové. Ti v roce 1744 nechali most
osadit kolekcí 20 barokních soch, 
které umocňují jedinečnost této 
stavby. Vody řeky Jihlavy zadržuje 
nejvyšší sypaná hráz v České re-
publice, která má úctyhodných sto 
metrů. Elektrárnu pod ní můžete 
navštívit, stejně jako nedaleké 
informační centrum Jaderné elek-
trárny Dukovany. 

kém muzeu v Koněšíně. Muzeum 
vzniklo na místě bývalé radarové 
základny Koněšín. Najdete tady  
30 objektů letecké techniky od 
malé stíhačky po velký dopravní 
letoun. Muzeum funguje také jako 
restaurátorská dílna. Do Náměště 
nad Oslavou míří většina návštěv-
níků na zámek nebo k baroknímu 
mostu. V blízkosti nově zrekonstru-
ované sokolovny a tenisových kurtů 
narazíte na jednu raritu. Dva válce 
představují pozůstatek čistírny od-
padních vod. Jedná se o tzv. Schul-
tzovy filtry. Mechanicko-biologická 
kanalizační čistírna byla postavena 

Větrný mlýn v Třebíči nevyužíval 
energii větru k drcení obilnin, ale 
k drcení kůry. Vzniklé tříslo používali 
koželuhové k čištění kůží. Tříslo 
vyráběly i jiné mlýny, ten v Třebíči 
byl postavený výhradně pro po-
třeby koželuhů. Později byla kůra 
drcena výkonnějšími parními stroji 
a mlýn přestal být využívaný. Ne 
však na dlouho, budovu zakoupilo 
město a nechalo mlýn upravit na 
byty pro chudé. Co patro to jeden 
byt. Vnitřní expozice vás seznámí 
s tradičním třebíčským řemeslem 
– koželužstvím i obuvnictvím. 
Dozvíte se zajímavosti o mletí 
třísla a poznáte příběh posledních 
nájemníků, na které ještě mnozí 
Třebíčané stále vzpomínají. Nedale-
ko mlýna překonává Libušino údolí 
železniční most. Po lávce pro pěší 
se vydejte k další třebíčské zajíma-
vosti – vodojemu na Strážné hoře. 
Železobetonová stavba umístěná 
nad městem se začala stavět v roce 
1936. Vodárenská věž sloužila jako 
zásobárna vody pro město. Vodo-
jem sloužil do přelomu 70. a 80. let 
20. století. Poté přestal kapacitně 
stačit a byl nahrazen připojením 
na vodovodní soustavu z Mostiště 
a Vranova. V současné době slouží 
vodojem jako expozice vývoje 
třebíčského vodárenství a v bývalé 
nádrži na vodu je projekční míst-
nost. Vyhlídková plošina, která se 
nachází 20 metrů nad zemí, nabízí 
jedinečný výhled na město. 
Nejen dětem se bude líbit v Letec-

Na Třebíčsku se nachází několik technických památek, některé z nich jsou ojedinělé v rámci 
celé České republiky. Naplánujte si výlet k větrnému mlýnu, filtrům na čištění vody,  
do leteckého muzea nebo k nejvyšší sypané hrázi v České republice. 

Technické památky Třebíčska 

Větrný mlýn v Třebíči – interiér, foto: Pavel Rybníček Schulzovy filtry v Náměšti nad Oslavou, 
foto: Petr Ondráček

Větrný mlýn v Třebíči, foto: Pavel Rybníček

Větrný mlýn – další z prostor pro návštěvníky, foto: Pavel Rybníček Vodojem na Strážní hoře, foto: Petr Ondráček Strážná hora Třebíč, foto: Pavel Rybníček

Text: destinační kancelář Třebíčsko  foto: Pavel Rybníček, Petr Ondráček 
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Krásné Česko
Náměšť nad Oslavou
foto: Jiří Polehla
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Šamajim v židovské čtvrti. Košer 
whisky nebo košer víno není v Tře-
bíči také problém. Nad zámkem 
v Třebíči nezapomeňte navštívit 
stánek ovčí farmy a ochutnat 
zmrzlinu z ovčího mléka. K Třebíči 
neodmyslitelně patří legendární 
limonáda vyráběná od roku 
1879. V letošním roce slaví Třebíč 
dvacetileté výročí zápisu památek 
na seznam UNESCO. Přijeďte na 
oslavy v týdnu od 14. do 20. srpna 
a odvezte si netradiční suvenýr. 
K výročí vznikla limitovaná edice 
limonád. Další oblíbené jarmarky 
probíhají v Červené Lhotě nebo 
Kostníkách. 

Pravděpodobně nejznámější fil-
mový pivovar se nachází na Třebíč-
sku v blízkosti Dalešické přehrady. 
Pivo se tady vařilo už v 16. století. 
K výraznému rozšíření a moder-
nizaci došlo v 19. století. Poslední 
várku uvařili v roce 1977 a pivovar 
sloužil ještě nějakou dobu jako 
velkosklad. O tři roky později se 
zde objevuje filmový štáb a v ex-
teriérech i interiérech pivovaru se 
natáčí Postřižiny na motivy povídek 
Bohumila Hrabala. Pivovar začal 
později nezadržitelně chátrat. Noví 
majitelé se rozhodli obnovit tradici 
vaření piva. Už dvacet let si můžete 
vychutnávat Dalešické pivo.  

Na komín vás vylézt nenechají, ale 
pustí vás do Muzea rakouskou-
herského pivovarnictví ve staré 
varně nebo provedou novými 
prostory. Okolí je stvořené pro 
pěší a cyklovýlety. Nedaleko Ná-
měště nad Oslavou mají nejmenší 
hřbitov v České republice. Nachází 
se na něm sedm hrobů. V okolí 
zve k procházce Naučná stezka 
Jinošovské studánky. Provede vás 
bývalou Jindřichovickou oborou 
a má devět zastavení u studánek. 
Po putování se odměňte zlatavým 
mokem v pivovaru ve vesničce 
Hluboké. Hezké údolí řeky Rokytné 
můžete projít po žluté TZ. Oblí-
benými místy jsou skála Justýnka 
pojmenovaná po dívce prchající 
před švédským vojákem v době 
třicetileté války, Spálený dub nebo 
hradiště Pulkov. Na konci putování 
se odměňte pivem z místního 
pivovaru v Biskupicích. Pokud jsou 
vaši zálibou sportovní vozy Jaguár, 
nenechte si ujít expozici v lihovaru 
nad třebíčským zámkem. Bývalý 
lihovar slouží dnes jako minipi-
vovar a restaurace. Pokud dáváte 
přednost vínu před pivem, vydejte 
se na Sádek. Právě tady je jediné 
vinařství na Vysočině. 

Příležitost, kde poznat region 
po gastronomické stránce, 
jsou jarmarky a trhy konané na 
Třebíčsku. Vydejte se na jarmarky 
do Třebíče a ochutnejte třeba 
pekáče – bramborové placky 
plněné povidly. Povidla jsou také 
základem další místní speciality – 
peciválků. Malé buchtičky spařené 
mlékem a obalené v povidlech 
a máku ochutnáte v několika re-
stauracích. Ochutnáváte rádi jídla 
jiných kultur? V Třebíči se nezapo-
meňte stavit v kavárně v židovské 
čtvrti a ochutnat cukroví podle 
židovských receptů. Židovská jídla 
ochutnáte také při tradiční akci 

Kozí farma Ratibořice, foto: Petr Ondráček

Třebíčsko, to jsou také gastro zážitky. Rodinné farmy, restaurace, které vaří z lokálních 
surovin, výrobky s certifikátem regionální potravina a tradiční jarmarky, kde můžete vše 
ochutnat. Ať už dobroty ochutnáte nebo si je odvezete jako suvenýr, nikdy není špatné 
spláchnout vše dobře vychlazeným pivem. 

Ochutnejte regionální 
kuchyni a místní speciality
Text: destinační kancelář Třebíčsko   foto: Pavel Rybníček, Petr Ondráček 

 Skála Justýnka, foto: Pavel Rybníček

Hluboké - nejmenší hřbitov v České republice, foto: Pavel Rybníček

Pivovar Dalešice, foto: Petr Ondráček Sádek vinařství, foto: Petr Ondráček
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koná od pátku 16. do neděle 
18. června. Multižánrový festival 
Folkové prázdniny v Náměšti nad 
Oslavou je významnou kulturní akcí 
nejen v České republice. Sjíždí se na 
něj umělci z celé Evropy.  Koncerty, 
divadla, tvůrčí dílny, noční koncerty 
a mnoho dalšího zažijete v termínu 
od 22. 7.—29. 7. 2023 v prostorách 
zámeckého parku, staré tkalcovny, 
na zámku nebo v sokolovně. 
Hudební tradice vznikla v Náměšti 
nad Oslavou v době panování rodu 
Haugwitzů. V zámecké kapli poprvé 
zaznělo Salieriho requiem, který 
navštěvoval často místní zámek. Hu-
dební tradici mají také Jaroměřice 

nad Rokytnou. Rod Questenberků, 
který nechal přebudovat renesanční 
zámek na velkolepé barokní sídlo, 
učinil z Jaroměřic významné centrum 
kultury. Na zámku uvedl kapelník 
František Václav Míča první česky 
zpívanou operu, Na hudební odkaz 
Questenberků navazuje Mezinárodní 
hudební festival Petra Dvorského. Ne-
nechte si ujít třeba koncert duchovní 
hudby ve zrekonstruovaném, chrámu 
sv. Markéty. Festival probíhá tradičně 
v srpnu. Třebíč slaví v letošním roce 
dvacetileté výročí zápisu svých památek 
na Seznam světového dědictví. Bazilika 
sv. Prokopa a židovská čtvrť s hřbitovem 
se staly dvanáctou památkou zapsanou 
na seznam v České republice. Zápis 
oslavují Slavnosti Tří kápí.  Přijeďte si 
užít bohatý týdenní program v areálu 
zámku a v židovské čtvrti. Důvodem 
zápisu Třebíče se stalo také poklidné 
soužití křesťanské a židovské komunity. 
Srpnový festival Šamajim seznamuje 
se židovskou kulturou a tradicemi. Po-
kud jste milovníky starých automobilů, 
vydejte se do Hrotovic. V srpnu se 
sem sjedou automobily a jednostopá 
vozidla různých značek a stáří a po 
kulturním programu na nádvoří 
zámku se vydávají na závod do okolí 
Hrotovic.  Běžné prohlídky památek 
doplňují kostýmované nebo speciál-
ní prohlídky. Kostýmované prohlídky 
zažijete v Třebíči na zámku, v bazilice 
sv. Prokopa, Zadní synagoze nebo na 
zámcích v Jaroměřicích nad Rokytnou 
a Náměšti nad Oslavou. V bazilice si 
nenechte ujít běžně nepřístupnou 
trpasličí galerii – románský ochoz 
kolem kněžiště nebo prohlídkovou 
trasu Varhany. 9. července máte 
jedinečnou možnost absolvovat obě 
trasy, čeká vás velká prohlídka baziliky 
– od krypty až na půdu. 
Ochutnejte Třebíčsko. Množství 
památek, malebná krajina, zážitky 
a venkovský ráz oblasti zaručují neza-
pomenutelnou dovolenou. 

Král Jan Lucemburský během svého 
válečného tažení proti loupeživým 
rytířům na Moravu nechává svoji 
mladou choť Elišku Přemyslovnu 
v bezpečí za hradbami královského 
města Jemnice. Zde vzniká základ 
historické slavnosti Barchan. Král 
ani v boji nezapomínal na svou 
novomanželku. Postupně vyslal čtyři 
posly s pergameny, kde popsal, že 
vojenské tažení probíhá úspěšně. 
Královna byla velmi chudá, a proto 
posly odměnila jen tím, co měla. 
První dostal barchetový náprsník, 
který vyšívala pro svého chotě. Druhý 
dostal šátek, třetí punčochy a čtvrtý 
věnec.  V letošním roce se barchan 

Zámek Třebíč, foto: Petr Ondráček

Hudební festivaly, historické slavnosti, závody a další akce doplňují nabídku obcí na 
Třebíčsku během hlavní turistické sezony. Na akcích se seznámíte s místními tradicemi, 
kulturou nebo si můžete odvézt výrobky místních řemeslníků. 

Zažijte tradiční akce na Třebíčsku 
Text: destinační kancelář Třebíčsko   foto: Pavel Rybníček, Petr Ondráček 

Dalešická přehrada - Dvořákova vyhlídka, foto Pavel RybníčekTřebíč - židovská čtvrť a bazilika,  
foto: Petr Ondráček

Náměšť nad Oslavou, foto: Pavel Rybníček

Zámek Jaroměřice nad Rokytnou, foto: Pavel Rybníček

Projekt „Marketingové aktivity destinace Třebíčsko - moravská Vysočina“ je realizován za přispění prostředků
ze státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.



Kolobřeh se vždy promění 
s každým nastupujícím ročním 
obdobím. V zimě je klidný a tichý, 
na jaře, kdy se příroda probouzí 
k životu, je neuvěřitelně barevný. 
Léto je zase časem, kdy město srší 
energií a je plné života. Podzim je 
pak v těchto přímořských lázních 
místem pro zklidnění a odpočinek.

Objevte 6 důvodů proč 
Kolobřeh navštívit
Město s historií
Kolobřeh je jedním z nejstarších 

měst v polském Středním pomoří. 
Nachází se zde obchodní i osobní 
přístav, je zde také přístav rybář-
ský a jachetní, který v životě města 
sehrává důležitou roli.
Během procházek nelze vynechat 
návštěvu kolobřežského mořského 
majáku, z jehož vyhlídkové terasy 
se vám po absolvování 109 schodů 
rozprostře dechberoucí výhled na 
město i moře. Přenádherné pano-
rama uvidíme i z terasy vyhlídkové 
věže Baziliky Panny Marie. Nahoru 
vede výtah, případně se dá vystou-

pat po 216 schodech. Nelze opo-
menout ani neogotickou Městskou 
radnici, nacházející se přímo v srdci 
kolobřežského Starého města.

Moře, ach moře!
Kolobřeh láká svými dlouhými a ši-
rokými plážemi, šuměním vln a čis-
tým, svěžím vzduchem bohatým 
na jód. Baltik vás uchvátí měnícími 
se barvami, od těch zlatých v létě, 
až po smaragdové v zimě. Dlouhé 
procházky po mořském pobřeží 
či v Polsku nejdelší, téměř 4 km 
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Text a foto: Regionální centrum kultury v Kolobřehu

Romantický výjezd ve dvou, víkend s přáteli anebo prázdniny s rodinou? Poznejte Kolobřeh 
(polsky: Kołobrzeg) – polskou metropoli stylu Hygge a nejmódnější prázdninovou destinaci. 
Kolobřeh je půvabné město u Baltského moře s bohatou historií, krásnými výhledy a zajímavou 
nabídkou na odpočinek a kulturní vyžití. Je jedním z těch míst, kam se budete chtít stoprocent-
ně vrátit. Městem, kde si každý najde něco pro sebe. Nejlépe na plánovanou dovolenou, ale i na 
spontánní city break. Cyklovýlety, výborné podmínky pro jogging i nordic walking, ale přede-
vším nejlepší místo pro vodní zábavy vytvářejí nezapomenutelné a výjimečné chvíle.

KOLOBŘEH — polská metropole 
Hygge — Relaxujte u sousedů 
— relaxujte u moře!

Vstup do přístavu

#selfiemista
Navš�v dvanáct krásných míst Třebíčska a vyfoť se!

Jemnice
 Kdousov 

Dešov 
Moravské Budějovice 

Jaroměřice nad Rokytnou 
Myslibořice 

Dalešická přehrada 
Náměšť nad Oslavou 

Lhánické Baby 
Hrotovice 

Hanzalův kopeček 
Třebíč-Hrádek

Vyfoť se na jednom z dvanác� míst
 Označ @des�nacetrebicsko 

Přidej #instatrebicsko 
Soutěž o roman�cký pobyt na Panství Waldsteinovo Zá�ší 

Soutěž probíhá od 1.4. do 30.10.2023 
Přesná pravidla a upřesnění míst najdeš na www.des�nace-trebicsko.cz

     : @destinacetrebicsko
     : @destinacetrebicsko

e-mail: destinacetrebicsko@gmail.com
www.destinace-trebicsko.cz


